Mpoaaxka

3-K.KBapTUpa, 97.7 M2, 2/10 aT.

ToMeHb, Typa

r TioMeHb, yn Naesna HUKonbckKoro, O 4

« P 8100 000




B npogarke rotoBag NpoCcTopHaa 3-X KOMHaTHaa KBapTMpa
pacnonoxeHHasa B XXK AKBaTopua C BUOOM Ha pPeKYy.
KBapTupa npohaeTca B NpeaunCcTOBOM OTAENKE: CTEHDI
BbIPOBHEHbI MOA MasdK, CTAXKKa Mona.OTAmMYHaa 3KONormsa 1
TpPaHCNOPTHaa OOCTYMHOCTb, paaom TL: Cutmn Monn,
NeHTa, lepya MeprneH.

Pa3BMTOE OKpPYXKeHWe OOMNOMHAET HacblLLeHHaqa
MHOPACTPYKTYpa caMom «AKBATOPUM»: MPOCTOPHbIN OBOP,
MarasuHbl M Kade Ha MepBbIX 3TaXKax U NeLlexogHbli
OynbBap, BeOyLMI Ha MPOrynodHyo HabepexkHyo-napk. B
rmapagHow eCcTb Kongco4dHad, ybopHasa naroMomKa ans
cobak.

Mo KOMMNEKC pacnooXXeH paaoM C pekom Typa, kyaa
OTKPbIBAOTCA XXUBOMUCHbIE BUAbI M3 OKHA. CITOKOMHbIM
TUXMI panoH. oM C 3aKpbIToOM TeppuTopmen. B kBapTane
MMeeTca OeTCcKMIM can, Banmnaobepuc, napmkMaxepckada,
neKapHs, MarHuT, 030H, anTeka, k&6, OBOLLHAasA NaBKa.
3BoHUTe! OpraHnayto NPoCcMoTP B yOobHOoe And Bac
BpemM4a! NoaxoaumT non cCeEMenHy MNOoTeKY U
rocrnopgaepyke. OnobpeHmne MNoTekn B caMble KOPOTKMe
cpokn.BE3 KOMUNCCUIWN ATEHTCTBY!




KonnyecTBo KOMHaT: 3

O6uwaqa nnowanb: 97.7 M2
Mnowanb KyxHu: 15.6 M2

STaxkew B oome: 10

Tun 6ankKoHa: noaXXua
CocToaHMe obbekTa: OTNIUYHOE
Hanuune mebenu: HeT

BblcoTa moToNKoB B MeTpax: 2.7 M.
ArfapTaMeHTbl: HeT

[[og mocTpomKkM goma: 2023 r.

Xunaqa nnowanb: 49.3 m?

DTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: oTAeNIKa noa YUCTOBYHO
Hanunymne nHtepHeTa: ga

Buna 13 okoH: BO gBOp

Tun gomMa: MOHONUT
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Noaxuna 10,32 m?

97,70 m?

[ocThHasn
19,09 m?

CnanbHs

14,27 m?
fzp;l_é‘p‘fG CnanbHsa
e | 15,92 m2
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